
 

 

 

 

 

 

 

 

Přítomni: 
- členové:   Zdeněk Duda, Svatopluk Pešat, ing. Jakub Kielar,  Ing. Jakub Nitra, Karel Orel, Petr 

Sostřonek,  ing. Karel Turoň, sekretář Miloš Jež 
- ostatní:    dr. Karel Mamula, předseda RK, Zdeněk Cieslar, GTM 

  
  

Členy VV, RK a GTM přivítal předseda p. Duda, který zdůvodnil delší prodlevu mezi schůzemi 
ovlivněnou koronavirem  a vyjádřil naději, že nyní již soutěže a celá činnost nebude ničím narušována 
a bude se odvíjet dle vytýčených plánů OFS. 

 
1.     Informace z FAČR 

    15.9. od 10 hodin proběhne VH FAČR v Olomouci,  předtím 3.9. schůzka předsedů OFS 
s vedením FAČR především ke koronaviru 

   Mimořádná finanční podpora FAČR do klubů ve výši 20 mil. Kč 
Oddíly vyrozuměny, vše proběhne zaběhnutým systémem přes IS FAČR, kde je již 
zveřejněna  podpora na mládež ve výši 147 Kč/člena. Administraci jsou za okresy pověřeni 
sekretáři na základě uzavřených DPP. Oddíly se mohou v IS přihlásit do 30.9.2020, 
Vyúčtování finanční podpory pak bude klub dokládat od 1. listopadu 2020 do 31. prosince 
2020. O zpřístupnění vyúčtování budou oddíly včas informovány. 

       
2.     Akce MS KFS  

    Valná hromada MS KFS se uskuteční ve čtvrtek 27.8.2020 v sídle MS KFS od 17:00 hodin. Za 
OFS se zúčastní delegáti: Svatopluk Pešat, Jakub Kielar, karel Orel a Karel Turoň. Delegační 
lístky potvrzené OFS obdrží delegáti na místě.  

    V rámci valné hromady budou oceněni „zlatou plaketou MS KFS“ u příležitosti životního 
jubilea 80 let p. Vlastimil Rapouch a u příležitosti jubilea 75 let p. Vlastimil Martínek. S MS 
KFS dohodnuto, že vyznamenání bude předáno  při některém z utkání 

    VV MS KFS 11.8.2020 
-   Projednal a seznámil oddíly s opatřením KHS na KOVID 19 (všichni účastníci utkání 

s výjimkou rozhodčích, funkcionářů a hráčů by měli mít roušky, zodpovídá klub, stejně jako 
za desinfekční prostředky v místě utkání)) 

-   10.9. se uskuteční další VV MS KFS 
-   Od SR 2021/22 se zvažuje znovuzavedení střídavého startu s výjimkou sdružených klubů 

 3.    Z komisí OFS 
S T K  

    Rozpis soutěží 2020/2021 je již na stránkách a byl zaslán oddílům, dolaďuje se adresář klubů 

    Problémy se startem družstev MFK F-M, a.s. „B“ a MFK F-M, z.s.   byly v pátek uzavřeny 
schválením seznamů, k utkání však MFK, z.s. nenastoupil, případ dořeší STK a DK, ostatní 
utkání se odehrála bez problémů 

    STK prověří chybné nastavení paušálu odměn rozhodčích v zápisech o utkání a vloží správné 
údaje 

    Do Okresního poháru se přihlásilo dost družstev, OFS projedná v budoucnu, zvažuje opět 
jejich odehrání na „umělkách“ v zimní přestávce jako vhodné vyplnění zimní přestávky 

Okresní fotbalový svaz Frýdek-Místek 

Výkonný výbor 

Z á p i s  24 /2020 
ze zasedání výkonného výboru OFS, konaného 17.8.2020  

v zasedací místnosti OS ČUS ve Frýdku-Místku 



    Vloží do IS FAČR rozlosování soutěží žákovských kategorií a přípravek 
Disciplinární komise 

    Informuje, že FAČR vyhlásil po koronavirové přestávce amnestii za běžné přestupky 

    Na příští schůzi dořeší případ neodehraného utkání OS mužů 
Komise mládeže 

    Oddíly Frýdeckomístecké části již obdržely díky iniciativě p. Kořínka rozlosování soutěží 
mladších žáků a přípravek, Třineckou část (kluby žádaly, aby soutěže začaly až v září)  rozešle 
dnes p. Sostřonek. Na Třinecku je málo přihlášených přípravek, zvažují, zda neodehrát soutěž 
turnajově 

    Žádá o vyjasnění utkání s Čadcou a Skoczowem, zřejmě letos nebudou, schází i termíny 

     KM MSK dosud nevydala propozice pro turnaj okresních výběrů U12 v Jakubčovicích 21.9. 
Grassroot trenér mládeže 

     Připravuje školení trenérů licence „C“ na 3.-4.10.2020 ve SC v Oldřichovicích 

     Upozorňuje na problém s okresním výběrem mladšího dorostu, zde není spokojen 
s přístupem klubů, řeší proto přímo s trenéry a znalostí hráčů z minula. Svolá schůzku 
trenérů, přes které pak bude akce řídit. Upozorňuje také na nutnost dovybavení družstva 
dresy (jedna sada k dispozici na OFS) 

Komise rozhodčích 

   Informovala o nově sestavené listině rozhodčích (38 rozhodčích pro okresní soutěže) 

    Rozhodčí uhradí do 31.8. licenční poplatek ve výši 100 Kč 

    Rozhodčí byli upozorněni na povinnost předat na OFS prohlášení ke COVID 19 

    Rozhodčí budou upozorněni, že platí nadále povinnost uvést po žákovských utkáních 
nejlepšího hráče (na obou stranách) dle jejich názoru 

    Rozhodčí p. Pánek ukončil činnost a z kraje se vrátil p. Kasper 

    KR navrhla KR MS KFS zařazení na listinu p. Galáska a lituje, že VV MS KFS návrhu nevyhověl 
ani přes doporučení KR MS KFS 

    O víkendu 15.-16.8. již vypomohla rozhodčími v soutěžích v Novém Jičíně 

    Od 1.8. jsou platné změny některých pravidel vydaných FIFA, rozhodčím i oddílům dnes 
zasláno 

Hospodářská komise 

    Doplnila informace k mimořádné dotaci FAČR ve výši 20 mil. Korun 

    Informuje, že z fotbalových klubů spolek SK Brušperk a MFK F-M z.s. dosud nevložily do IS ČUS 
      ekonomické výkazy za rok 2019, které NAS a MS kraj vyžaduje při žádostech o dotace 

  
4. Organizační záležitosti a různé 
VV ukládá 

  Předsedovi OFS p. Dudovi projednat pokračování družebního styku se spřátelenými okresy Kysuc a 
Skoczowa 

    KR uložit rozhodčím žákovských utkání označit nejlepší hráče na obou stranách 
VV schválil 

   Uzavření DPP k administraci dotace FAČR se sekretářem OFS 
VV vzal na vědomí 

   Informace zástupce OFS ing. Turoně, který se zúčastnil otevření nového sociálního zařízení TJ 
Nebory, označil dílo za velmi působivé 

   Listinu rozhodčích okresu pro SR 2020/2021 

      Příští schůze VV se předpokládá po VH FAČR, termín bude upřesněn. 

 Ve Frýdku-Místku 17.8.2020 
Zapsal: Jež  

 



 


